

# 河南重点高校 每百个一本招生名额 有两个“专供”寒门学子

## 预计招生名额或超过300个

### 农村考生将有更多录取机会

省属重点高校招收农村学生专项计划的招生对象为已参加2014年普通高校招生统一考试报名,且报名信息表中“考生类别”确认为“农村应届”或“农村往届”的考生。按照政策,省属重点高校(即在本科一批招生的省属高校)招生规模不少于当年招生学校本科一批招生计划的2%。

去年,郑州大学、河南大学、河南财经政法大学、河南师范大学、河南农业大学、河南工业大学、河南科技大学等11所省属院校参加我省本科一批录取,文理科共计划招生16195人。各高校今年的招生计划尚未敲定,但近年来高校招生规模一直保持稳定,按照去年的情况计算,今年省属院校或将拿出超过

300个一本招生计划“特供”寒门学子。

面向农村贫困地区定向招生专项计划的招生对象为具有国家明确的26个集中连片特殊困难县和12个国家扶贫开发重点县户籍,以及当地高中三年学籍,且已经参加今年普通高校招生统一考试报名的考生。

### 单设批次,一本线上录取

除了划拨专门的招生计划之外,面向贫困地区定向招生专项计划和省属重点高校招收农村学生专项计划还将单设录取批次,录取时,执行本科一批分数线。

目前,我省今年的高招录取具体分批情况尚未公布,不过,按照计划,面向贫困地区定向招生专项计划录取批次安排在本科提前批结

束后、本科一批开始之前;省属重点高校招收农村学生专项计划录取批次安排在本科一批结束后、本科二批开始之前。届时,省招生办将按照高校专项计划120%的比例投档,各高校依据考生投档总分和专业志愿顺序录取。未完成的计划公开征集志愿,征集志愿仍不完成的可降分录取。

郑州大学面向农村学生自主选拔招生工作已经开始实施,学校拿出2014年度招生计划2%的名额作为专项计划,招收来自河南省贫困地区县及县以下中学勤奋好学、成绩优良的农村学生。招生专业包括20个,其中文史类6个,理工类14个。自主测试将于4月27日在郑大新校区(科学大道100号)进行。

今年高招,我省重点高校将专门拿出2%的一本招生计划招收农村考生。记者昨日从省教育厅获悉,从今年开始,我省将实施面向农村贫困地区定向招生专项计划。省属重点高校招收农村学生专项计划和郑州大学面向农村学生自主选拔招生工作。  
郑州晚报记者 张竞跌

### 纬三路经七路等 5区域停水

纬三路与经七路交叉口、纬三路与经八路交叉口停水,主要影响区域为纬三路两侧(经七路至经八路),附近区域降压供水。停水时间为22日21时~23日9时。

南阳路307号院停水,附近区域降压供水。停水时间为24日21时~25日9时。

运动场东路与商鼎路交叉口以西,商鼎路与和顺街交叉口以东停水,附近区域降压供水。停水时间为22日21时~23日6时。

黄河路黄河南街交叉口停水,主要影响黄河路黄河南街西南角区域,附近区域降压供水。停水时间为22日21时~23日7时。

金水区政六街23号院停水,附近区域降压供水。停水时间为22日9时~23日8时。  
郑州晚报记者 张华

### 秦岭路污水压力干管 遭野蛮施工破坏 污水横流

昨日上午8时左右,一条二三十米长的污水带从秦岭路与五龙口南路附近蜿蜒流出,造成过往行人十分不便。经调查,是高新区五龙口小学工程项目部擅自进行横穿秦岭路电力顶管施工,破坏了污水压力干管,造成污水泄漏。

市政府当即召开现场紧急会议,要求各部门分工协调,全力组织人员进行抢修,力争早日恢复,实现设施正常运行。

截至昨日下午6时,路面污水已经处理干净,管道也正在抢修中。  
郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 曹国辉

# 越野越自由 新田新生活

## 2014“新田城杯”汽车越野公开赛暨汽车文化节五一启幕

4月19日下午,2014“新田城杯”河南汽车越野场地公开赛暨汽车文化节活动新闻发布会在新田城展示中心举行。出席此次新闻发布会的有河南新田置业有限公司副总经理徐晋、河南爱好者汽车运动俱乐部总经理宋海涛,河南省汽车摩托车运动协会秘书长许洪波,以及省会郑州20余家媒体工作者。最为振奋人心的是,中国车王、河南籍人士卢宁军来到了新闻发布会现场。据悉,将会有来自全国各地预计80多个车队、100多辆车参加5月1日~3日举行的2014“新田城杯”汽车越野公开赛暨汽车文化节。  
郑州晚报记者 王亚平 文/图



出席新闻发布会的嘉宾

### 车王卢宁军:“新田城杯”越野赛将创“三个新高”

在新闻发布会上,新田置业副总经理徐晋致辞说,新田城之所以举行此次汽车越野赛,是因为越野赛所体现的热爱自由、热爱自然、热爱生活的精神与新田城提倡的“自由自然新生活”理念是一致的。在新田城的万亩湖山中,有着近似于天然的原生态比赛场地,可确保比赛选手精彩发挥。

素有“中国车王”之美誉的卢宁军也来到发布会现场。作为河南人,他对本次在家门口举办的活动寄予厚望,他认为此次“新田城杯”汽车越野公开赛将

创造“三个新高”。第一是比赛过程中双车同发,具有高度的挑战性和观赏性;第二是规模“高”,将会有数百位全国各地的专业车手前来参赛;第三是奖金金额高,奖金种类多,每个奖项的金额都十分丰厚。他对新田置业的大力赞助表示感谢。

卢宁军称赞新田城是郑州乃至河南的房地产项目的“航空母舰”,10000多亩的庞大体量,高端高品质的楼盘,超前的设计规划,这些足以让人期待新田城未来将发展得更好。

### 赛事规则严苛,奖励丰厚

据赛事相关负责人介绍,本次越野公开赛的赛制规则依照中国汽车运动联合会《全国汽车越野赛通则》《全国汽车场地越野锦标赛规则》等国内运动规则运行,对参赛者及参赛车辆均有严苛的要求,可说是一场专业越野高手间的较量。

对参赛者的要求:只有加盟俱乐部或车队的车手方可通过报名参赛,车手需持有公安部门颁发的C级以上的有效车辆驾驶执照,不接受领航员报名。

另外,对参赛车辆亦有严苛要求:报名厂商杯的参赛车辆必须是我国同一汽车厂商生产(须出具汽车制造商的参赛授权书)、在我国工业和信息化部车辆目录登记、在我国市场上销售的车型。

专业组和中组:车辆改装不限,必须符合安全要求。

业余组:参赛车辆建议安装符合国际汽联安全标准的赛车座椅、四点或六点式安全带、翻滚杠进行比赛;改变汽车原厂轴距的车辆、更换非原车型发动机、加装涡轮增压器不允许参

赛;底盘悬挂必须是原车型的,可以进行加固;不允许更改改装件或改变悬挂形式;建议安装防滚杠、赛车座椅、四点式或六点式安全带,使用专业头盔、汉斯、赛车服、护腰。所有车辆严禁使用人字胎参赛,至少携带一个不小于2公斤的灭火器。

同时,主办方还设立了丰厚的奖金及奖品,专业组前10名可获得1000元至3万元不等的奖金及奖牌;业余组前10名可获得500元至2万元不等的奖金及奖牌;女子组前6名可获得1500~3000元奖金。

### “新田城”杯越野公开赛5月1日~3日举行

5月1日~3日,“新田城杯”河南汽车场地越野赛就将鸣枪开赛。本次活动是一次集“汽车场地越野公开赛、车手培训营、高级驾驶培训班、新田城业主联谊赛、新田城项目推介、改装车、房车、户外用品展、汽车特技秀、厂商产品展示、绿色环保

消费推介”等主题活动于一体的中原地区大型汽车及户外运动爱好者盛会,旨在打造中原最具品牌影响力的汽车与户外运动爱好者嘉年华,由河南省社会体育管理中心和新田城主要发起,河南爱好者汽车俱乐部有限公司承办,将得到众

多汽车运动协会与越野高手的支持。

比赛设专业组、业余组、女子组,在河南的越野赛事中,首次采用双车同发、立体交叉的赛道形式进行比赛,欢迎广大市民前来感受场地越野赛的精彩与激情。